Hanpasaenue nmoarorosku 08.03.01 CrpouresbcTBo

1. Hengaeteck N1 Bkl OCHOBHLIM LWUTAaTHLIM
COTPYOAHUKOM?

u ﬂa
= Het
® BHyTpeHHWA cCoBMECTUTENb

2. imeeTe nun Bel y4€Hy0 cTenenb W/unm y4éHoe
3BaHne?

ver
Mmeto seanme (goyeHT, npodeccop) - 11.76%

D% 10% 20% 0% 40% 50%



3. meeTe nu Bkl onkIT NpakTU4eckoi
paboTkI No Npodunto npenogaBaeMbIxX
AONCUUNINH?

n[la
= Het

# Bbino gasHo

4. Kakue TexHonoruu npu npoeegeHnn 3aHATUi
Bkl ucnonsayerte?

8 AKTUEHEIE

n HHTE[]E KTHBHLIE

= [ipyrue




5. EcTb nu y Bac BO3MOXHOCTbE NPOUTH KypPChl
NoBbILLEHWUS KBanudukauun, obyyaroLume
CeMWHapbl, CTaXKUPOBKN?

= [la
= ECTb, HO HEOCTATOYHO

= Het

6. C kakon nepnognyHocTbo Bel NnpoxoguTe
NoBLILLIEHWE KBanUdukaumm?

= Pa3 B NATL NeT
= Pas B Tpu1 roaa
= BEserogHo




7. NpuHumaete nu Bl yyacTue B paspaboTke
obpazoBaTenbHLIX NporpaMm?

m[la sHer

8. EcTb nu y Bac nybnukauun B Hay4HbIX
peLeH3npyeMbIX n3gaHuax 3a nocnegHue 5 net? B
KaKux?

[ ﬂa
= B Hay4HbIX peyeH3npyembix
H3IOaHWAX
b w * B ®ypHanax, MHAEKCUPYEMBIX B

PoCcCcHMACKOM MHOEKCE HAYYHOrD
LUMTHDPOBAHKA

® B ypHanax, MHOASKCUpYEeMbIX B
Dazax gavHeix Web of Science unw

40% Scopus
8 Het




9. NpuHumaeTe nu Bel y4acTne B Hay4YHbIX
ceMuHapax, KoHepeHUNsax?

= [la = Het = Peako

10. YnosneTtBopeHs! Ny Bel Ka4ecTBOM ayauTOpUiA,
noMeLleHun Kadeap, y4ebHeix nabopatopuii 1
obopynoBaHua?

u [1oNHOCTBIO YAOBNETBOPEH
= YnosneTeoped B Donbluei
Mepe

= He B nonHoW mepe

= He ynoBNETBOpEH

"



11. YpoeneteopsieT nu Bac kavecTteo poHgos 3bC,
YyuTanbHoro 3ana 1 bubnuotekn?

= YN0BNETBOPAKT
= B OonbLlUEel cTeneHn
YA0BNETBOPAKOT

= He B NONHOW Mepe

= He yOOBNETBOPAT

12. OueHuTe, NoXanyncra, ycrnoBua opraHusaumm
obpazoBaTtentHOro npowecca no nporpaMme B
Lienom.

= HeynoBNeTBOpUTENLHO
= Y0BNETBOPUTENLHO
= XopoLwo

= JTRMYHO




